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15. naloga
Odgovor: DA. 1m 2dm = 12dm = 120 cm.
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10. Nezin oce ima kombi in osebni avto. Kombi je dolg 513 cm, osebni avto pa 289 cm.
Koliko dm in cm je dolg kombi? Za koliko dm in cm je osebni avto krajsi od kombija?

513cm=51dm3cm
513cm-289cm =224 cm=22dm4cm

Odgovor: Kombi je dolg 51 dmin 3 cm.

Odgovor: Avto je krajsi od kombija za 22 dm 4 cm.
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1.

Pretvori v km in m. Precrtaj, kar ni smiselno.
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12. Uredi dolzine po velikosti od najkrajse do najdaljse.

Bcm 70m WER OFm 7 im > 2 mm,3cm, 4cm, 7 cm, 7dm, T m
--_- — 6.cm,9.cm 3 mm, 3.dm, 6 dm 9.cm
S25im Samiiemom SR > 3 dm 1 cm 9 mm, 32 cm 3 mm, 325 mm

13. Pretvori v zahtevane enote.

65dm=_6_m 5 dm 1m7dm=_17_dm 56m=_560_dm
54cm=._5.dm ..4..cm 2dm3cm=.23 cm 400dm=_40_m
19mm=_1_.cm 9. mm 15dm9cm=_159 cm 80dm =800 cm
78dm=_7_m .8 dm 13dm3cm=_133.cm 70mm=_.7_.cm

4Bm=_4.dm .3 .cm 1madm=_14 dm 30dm=.3.m
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14. Ali prepozna$ posamezne merilne pripomocke na slikah? Poimenuj jih.
Pod vsakim predmetom je napisana najve¢ja dolzina, ki jo lahko z njim neposredno izmeris.

Oceni, s katerim pripomockom bi lahko izmeril dolZino vase dnevne sobe in svojo visino.
Uredi merilne pripomocke glede na najvecje dolzine, kijih lahko izmeris.

by -

15dm 2m 80m
Siviljski meter, mizarski meter, elektronski (digitalni)
meter, ravnilo, Zepni meter
Dolzino dnevne sobe bi lahko izmeril z zepnim ali
elektronskim metrom (tudi ostale resitve z utemeljitvijo
50 pravilne).
Svojo visino bi izmeril z mizarskim ali zepnim metrom
(tudi ostale resitve z utemeljitvijo so pravilne). 500 cm
Ravnilo, 3iviljski meter, mizarski meter, Zepni meter,
elektronski meter.





